

为群众送去党和政府的关爱

温县领导魏曰高、李英杰、黄腾、周清水等分四路慰问困难群体



图为一月十六日,县委书记魏曰高(左二)一行在残疾人王雪琴家中慰问。

王红亮 摄



图为一月十五日,县委副书记、县长李英杰(右一)一行在武德镇村老复员军人李北芳家中慰问。

黄福兴 摄

本报讯 1月15日至16日,温县开展春节前集中慰问活动,县委书记魏曰高、李英杰、黄腾、周清水、席小明、董红刚、冯志斌、张忠伟、逯迎洲等分4组,先后对驻温官兵、特困户、特困党员、残疾困难户、军烈属以及县级离退休老干部和特困职工进行慰问,为他们送去党和政府的温暖和新春的祝福。

1月15日,温县县委书记魏曰高一行先后来到县人武部、武警温县中队、祥云镇中心敬老院和特困党员、特困户家中,将慰问品和慰问金送到他们手中。在县人武部和武警温县中队,魏曰高高度评价了驻军官兵为温县经济发展和社会事业作出的突出贡献,并希望他们继续发挥优良传统,为温县经济社会发展再立新功。在祥云镇中心敬老院,魏曰高走进宿舍和

餐厅,实地感受老人们的生活,希望民政部门时刻关心老人们的生活状况,让他们能安度晚年。随后,魏曰高一行人慰问了军烈属刘素青和困难党员徐福友等。

1月16日,魏曰高一行先后来到县级离退休老干部取得成、杨国武、郑九思、王观亮、王士章的家中,为他们送去了慰问品及新春的祝福。每到一处,魏曰高都亲切地和老干部们交谈,为他们介绍温县一年来各项工作的开展情况,感谢他们对温县经济社会发展的大力支持,并希望老干部们能够继续关注时政热点,关心支持温县经济和社会的发展,为县委、县政府今后的工作多提宝贵建议。随后,魏曰高一行又来到特困职工王雪琴、慕秋生、王之敏的家中,为他们送去慰问金和慰问品,并嘱咐随行人员要时刻关注特困职工,尽力帮助他们。

1月15日,温县县委副书记、县长李英杰一行先后来到县中心敬老院、县公安消防大队和温泉镇、北冷乡、武德镇部分特困党员、特困户和特困残疾人家中,将慰问品和慰问金送到他们手上。在慰问中,李英杰要求各级党委、政府要高度重视困难群众及老党员、优抚对象、军烈属、孤寡老人等社会群体的生产生活情况,要多一分关心和一分爱护,多做雪中送炭的事;要从一点一滴做起,多做实实在在的事,使他们能够切实感受到党和政府的温暖;要发动干部群众对困难群众献爱心、送温暖,真正让他们度过一个欢乐祥和的新春佳节。

1月16日,李英杰一行先后来到县级离退休老干部马福松、王生印、刘晓帆、邢福祺、朱仁武家中,与他们促膝畅谈,关切地询问他们的生活状况和身体情况,希望老干

部们老有所为,一如既往地关心和支

持温县的经济和社会各项事业发展,为建设更加美好的温县贡献自己的力量,并祝愿老干部们健康长寿。随后,李英杰一行又来到特困失业职工王天刚、赵会珍、侯素霞家中,为他们送去了现金、大米、面粉、食用油等慰问品,了解他们的生产生活情况,并勉励他们要乐观向上,克服困难,自强不息,勇于创业。

1月15日,县政协主席周清水一行看望慰问了张怀荣、郝春芳、周金生等7户困难群众、老党员、老军人和残疾人,向大家一一送去新春的祝福和问候,并询问他们的身体、家庭和生活状况,鼓励他们要树立信心,勇敢面对生活。1月16日,周清水一行先后来到老干部史绍文、常本源、张希昆家中,询问他们的身体和生活情况,希望老干部们保重身体,发挥余热,为构建和谐温县再作新贡献。随后,周清水一行来到困难职工王生利、王会霞、马桂芳家中,为他们送去慰问品和慰问金,鼓励他们一定要树立战胜困难的信心和勇气。

温县各项事业的发展。黄腾一行还来到特困职工王长富、王荣利、张秋燕家中,向他们送上了慰问品和慰问金。

1月15日,县委副书记、县长李英杰一行先后来到县中心敬老院、县公安消防大队和温泉镇、北冷乡、武德镇部分特困党员、特困户和特困残疾人家中,将慰问品和慰问金送到他们手上。在慰问中,李英杰要求各级党委、政府要高度重视困难群众及老党员、优抚对象、军烈属、孤寡老人等社会群体的生产生活情况,要多一分关心和一分爱护,多做雪中送炭的事;要从一点一滴做起,多做实实在在的事,使他们能够切实感受到党和政府的温暖;要发动干部群众对困难群众献爱心、送温暖,真正让他们度过一个欢乐祥和的新春佳节。

温县一中新校区一期工程举行竣工庆典

本报讯 1月15日,温县一中新校区一期工程举行竣工庆典。县委书记魏曰高、李英杰、黄腾、周清水、席小明、董红刚、冯志斌、张忠伟、侯传民、霍晓丽出席庆典仪式。庆典仪式由副县长霍晓丽主持。

庆典仪式上,县委副书记、县长李英杰指出,温县一中新校区一期工程竣工庆典仪式是全县教育事业发展史上的一件大事。近年来,县委、县政府大力实施“科教兴县”战略,坚持把优质资源向教育集中,全县教育事业呈现出蒸蒸日上、蓬勃发展的良好局面,特别是温县一中,教育教学质量

不断实现跨越,为国家输送了大批优秀人才,受到了社会各界的高度赞誉。温县一中新校区一期工程的圆满竣工,必将为温县教育事业再铸新辉煌打下坚实的基础。

李英杰强调,县委、县政府希望温县一中以此为契机,继续发扬甘于奉献、乐为人梯的优良传统,以办人民群众满意的高中教育为目标,不断创新办学理念,提升办学水平,为国家培养出更多的栋梁之才!

在礼炮和掌声中,与会县领导为县一中新校区一期工程竣工进行了剪彩。(黄福兴)

温县质监局开展“双安”检查保安全

本报讯 近日,温县质监局成立7个检查组,对县域内所有食品加工企业和特种设备使用单位开展拉网式排查,确保全县食品安全和特种设备安全。截至目前,该局共检查企业100余家,发现安全隐患50处,下达安全监察指令书20份,查处违规行为8起,查获假冒伪劣价值5万余元。

在食品安全检查中,该局执

法人员重点对饮料、肉制品、速冻食品生产企业的食品添加剂使用情况、生产销售台账、出厂检验等环节进行检查。在特种设备安全检查中,执法人员重点对浴池、娱乐场所、企业在用的锅炉和电梯进行安全检查,对存在安全隐患的企业当场责令其整改。

(张怀中 柴秋霞)

温县总工会开展春节送温暖活动

本报讯 自1月10日起,温县总工会2012年春节送温暖活动正式启动。截至目前,全县700余名困难职工在县总工会困难职工帮扶中心领到了总价值20余万元的大米、食用油、挂面、方便面和数额不等的救助资金。

在送温暖活动中,温县总工会从筹措资金到物品准备、从建档到兑现发放等每个环节都做到专人负责,各乡镇工会干部组织

帮扶工作站人员对所辖企业困难职工情况进行摸底了解,统一初审报送相关资料。为了使救助帮扶对象范围更为广泛,今年,该总工会将党政机关、企事业单位、文教卫生、公安交通等行业的困难职工均列为救助对象,对那些规模大、人数多的企事业单位的困难职工救助总量有所侧重。

(王红亮 孟令瓊)



1月13日,温县书法家为村民义务写春联。当日,带着对新春的祝福,温县文联组织部分书法家来到武德镇村和武德镇村,义务为村民书写春联,受到群众的热烈欢迎。徐少波 摄

1月13日,温县书法家为村民义务写春联。当日,带着对新春的祝福,温县文联组织部分书法家来到武德镇村和武德镇村,义务为村民书写春联,受到群众的热烈欢迎。徐少波 摄

确保春运道路平安畅通

本报讯 连日来,温县交通运输局积极开展路况检查、道路修复、环境整治等工作,为群众春节期间的平安出行营造良好的道路通行环境。

为确保春运期间道路交通安全,该局完善应急预案,成立了由40人组成的应急

抢险队伍,加大对雾雪冰冻恶劣天气对农村公路通行条件造成危害的处置能力,并增加道路巡查次数,对存在的问题及时解决。同时,该局对春运的公交线路和桥梁进行重点排查,对排查出的12处安全隐患建立了整改台账。(张怀中 刘有泰)

规范土地抵押工作

本报讯 去年以来,温县国土资源局采取有效措施,规范土地抵押业务,取得显著成效。截至目前,该局已按照有关规定办理国有建设用地使用权抵押贷款11宗,抵押面积41万平方米,抵押贷款金额达6500万元。该局制定抵押业务联审制度,确保抵押双

方当事人的合法权益,并定期组织国有建设用地使用权抵押贷款业务人员参加培训,外出学习。同时,该局坚持上门服务,现场办公,积极帮助企业解决有关问题,并严格实行“一站式办公”和“联审制度”,办结时限由原来的15个工作日缩短为7个工作日。(王娟 国营)

新型农业走上前台

马村区二〇一一年盘点之农业篇

2011年,马村区农民的腰包比往年更鼓了。数据显示,该区农民人均纯收入预计可达8070元,同比增长18.1%。

收入的增长,得益于合理的措施。这一年,该区以转变农业发展方式为主线,以促进农民增收为核心,加速建设新型农业产业体系。

新型农业现代化,新在哪儿?新在有力推动农业结构调整,从根本上提高农业劳动生产率、资源利用率和土地产出率,加快现代化进程。

这一年,该区继续深化产业结构调整,特色农业基地面积发展到2.21万亩,其中薄皮核桃1万亩、无公害蔬菜2000亩、蔬菜大棚300亩、双孢菇大棚300座、其他林地9500亩,使全区特色农业占农业增加值和农民人均纯收入的比重明显增加。

该区安阳城街道南岗村走发展现代高效农业之路,大力发展薄皮核桃栽植,有力地促进了该村的农业生产和农民增收。“俺种薄皮核桃快10年了,4亩多地,亩产150公斤,一年能收入2.5万元。”村民赵世峰说。

据了解,该区以南岗村为中心,目前发展薄皮核桃村18个,总亩数达4000亩,去年核桃销售量达到2.5万公斤,实现销售收入120万元。

新在不断创新农业生产经营机制,实现“通经活络”,增强农业的活力。

这一年,农民的土地流转加快。该区创新土地流转模式,在保证农民对土地所有权不变的前提下,按照“政府引导,村委会组织,农民自愿,专业户承包”的运作模式,由村委会统一租赁,转包到户,共同管理,在区内开展土地流转,将大部分农民解放出来。该区待王街道白庄村农民刘三泰与村里签订了50亩土地的租赁合同,种植秋天皇葡萄,年收益是以前的10倍。目前,该区流转土地达4324亩。

这一年,农民专业合作社发展迅速。为了推进农业规模化经营,提高农业效益,该区扶持农民成立专业合作社,目前已经成立了丰绿蔬菜种植、金钟农机、南岗农民核桃等57个专业合作社。其中,富民、福鑫饲养、南岗农民核桃等农业生产基地通过省级无公害农产品基地认定。据云台养殖专业合作社理事长崔建矿介绍,饲料由合作社统一采购,每袋可以便宜0.5-1元;销售生猪时,每公斤可以多收入0.1元。在疫病防治方面,合作社定期进行技术指导,提供防疫、治病、科学喂养等全程服务。此外,合作社还成立了风险基金,在社员资金困难时及时援助。

新在培育出大批新型农民,引领群众走上致富路。这一年,该区针对农民生产技能不强的状况,突出强化培训农民,积极搭建平台,主动提供服务,加强帮带辐射,定期举办培训班,选定培训内容,共计培训3000多名新型农民。

该区安阳城街道李庄村农民赵双双通过培训掌握了中华寿桃的管理技术,寿桃获得丰收,亩产达到3000公斤,按市场价每公斤1元计算,5亩多的寿桃,收入达到6万元。在他的带动下,周边村庄的20多户农民也开始引进中华寿桃。

站在新起点,迎接新挑战。该区的农业正以新的发展方式走向更加辉煌的未来。



马村区关工委举行资助贫困生仪式

本报讯 1月16日,马村区关工委在该区行政大楼会议室举行省关心下一代基金会资助贫困生资助金发放仪式。该区区委副书记、区关工委名誉主任杨火星,区委组织部部长、区关工委名誉主任王恒进,区关工委主任冯振超等领导出席发放仪式。

王恒进主持仪式;冯振超宣读了10名受资助贫困生名单;与会领导向受资助贫困生颁发了资助金。此次受资助者为该区10名在校品学兼优、家庭经济困难的学生,共发放资助金1万元。

随后,受资助学生代表作了发言,感谢党和政府还有社会的

关心和帮助。

杨火星在讲话中说,首先要

把贫困当做锻炼美德和意志的一种财富,而不是包袱;要珍惜这来之不易的学习机会,只争朝夕,不断地学习知识,增长本领。其次,资助金额虽不多,主要是用来资助家庭贫困且成绩较好的学生,帮助他们完成学业,尽力培养

他们成才,体现党和政府对青少年的关心,希望受资助的同学把资助的钱用在学习上,好好珍惜学习机会,学有所成,将来回报社会,回报父母,不辜负党和人民的期望。

(李贵宾)

干得好不好 群众说了算

本报讯 “去年俺村平整土地200亩,平整道路400余米,实现了去年年初的公开承诺……”这是马村区安阳城街道张田河村党支部书记在街道村干年终考核会议上的述职内容。

为了全面总结2011年村级组织各项工作完成情况,进一步激发基层干部服务基层、服务群众的积极性,该街道积极探索村干部考核方式,把考核权力交给群众,邀请各村党员、村民代表,驻村人大代表、政协委员、党员代表和致富能手担任“考官”,“考官”们根据村两委主要责任人公开述职报告,对照去年年初村干公开承诺,在现场进行无记名测评打分,并当场公布测评结果。该街道党工委考

待王街道10万元奖励经济发展功臣

本报讯 (记者付凯明 通讯员张天鹤)一串串数字后面是2011年各项工作取得的骄人成绩;一面面奖牌后面是各行业为经济社会发展所付出辛勤劳动的诠释……近日,在待王街道召开的年终表彰大会上,该街道拿出10万元,大张旗鼓地奖励村工作中做出突出业绩的先进个人和先进个人。

去年,该街道对机关各部门、辖区各村的工作及重点任务进行责任分解,有效调动了全体干部群众服务经济发展的主动性和积极性。在这次考评会上,该街道按照去年年初设立的年度考核目标,经过考评、民主评议等程序,对经济发

展、招商引资先进个人、综合治理等10个重点工作涌现出的典型进行表彰奖励。通过奖项的精心设置和严格的评选标准,使“年终奖”成为经济发展的“风向标”,成为干部群众想干事、谋成事、干成事的“推进器”。在这次考评会上,该街道按照去年年初设立的年度考核目标,经过考评、民主评议等程序,对经济发



一线职工的冷暖始终牵挂在马村区委书记林宪振的心。日前,林宪振(右一)专程看望了坚守在岗位上的环卫工人、医务人员等一线职工,对他们的奉献精神予以高度评价。孙永伟 摄



天寒地冻,在街头执勤的公安交警等一线工作人员工作和生活情况如何?近日,马村区委副书记、区长孟令武(右一)对他们进行了慰问,并向他们表达了新春祝福。孙永伟 摄

天寒地冻,在街头执勤的公安交警等一线工作人员工作和生活情况如何?近日,马村区委副书记、区长孟令武(右一)对他们进行了慰问,并向他们表达了新春祝福。孙永伟 摄

“四个结合”维护育龄群众权益

本报讯 近段时间,马村区人口和计生委通过推行“四个结合”,广泛开展了便民维权活动。同时计生干部法律法规培训相结合,主动接受群众监督,对考评业务考试,进一步提高了区、街道、村三级计生干部依法行政的自觉性,促使他们严格按照“廉洁从政,文明执法”的要求,依法开展计划生育的管理与服务。

同宣传计划生育法律法规相结合。该委充分利用发放宣传单等形式,不断加大计划生育法律法规的宣传力度,使广大群众知法、懂法、守法、用法,在自觉实行计划生育的同时,维护自己的合法权益。

同开展计划生育优质服务相结合。该委本着为民、便民、利民的服务原则,在办理证件、审批上实行“一站式服务”和“上门”服

务,有效提高了办事效率,帮助育龄群众解决了许多实际困难。

同效能机关建设相结合。该委建立健全了政务公开、有奖举报、责任追究等各项制度,逐步形成了运行协调、公开透明、行为规范、廉洁高效的长效工作机制。活动开展以来,该委共受理各类计生案件35件,服务群众1200余人。(王倩 刘琳琳)

“六个一”营造良好计生氛围

本报讯 近日,马村区冯营街道向辖区流动人口开展了“六个一”入户宣传走访活动。

“六个一”即为流动人口送上一封致流动人口的一封信、一份流动人口计划生育服务指南、一

学习防震减灾知识 提高自救互救能力

本报讯 寒假放假前夕,马村区实验学校开展了防震减灾主题教育活动,增强了广大师生的防震减灾意识,提高了师生的自救互救能力。

该校根据不同年龄段学生特

点,通过主题班会、专家讲座、观看展览和专题片等方式,讲授普及防震减灾知识,深入推进防震减灾减灾意识,提高了师生的自救互救能力。

该校根据不同年龄段学生特

点,通过主题班会、专家讲座、观看展览和专题片等方式,讲授普及防震减灾知识,深入推进防震减灾减灾意识,提高了师生的自救互救能力。

该校根据不同年龄段学生特

点,通过主题班会、专家讲座、观看展览和专题片等方式,讲授普及防震减灾知识,深入推进防震减灾减灾意识,提高了师生的自救互救能力。

该校根据不同年龄段学生特

点,通过主题班会、专家讲座、观看展览和专题片等方式,讲授普及防震减灾知识,深入推进防震减灾减灾意识,提高了师生的自救互救能力。

“六个一”营造良好计生氛围

本报讯 近日,马村区冯营街道向辖区流动人口开展了“六个一”入户宣传走访活动。

“六个一”即为流动人口送上一封致流动人口的一封信、一份流动人口计划生育服务指南、一

同宣传计划生育法律法规相结合。该委充分利用发放宣传单等形式,不断加大计划生育法律法规的宣传力度,使广大群众知法、懂法、守法、用法,在自觉实行计划生育的同时,维护自己的合法权益。

同开展计划生育优质服务相结合。该委本着为民、便民、利民的服务原则,在办理证件、审批上实行“一站式服务”和“上门”服

务,有效提高了办事效率,帮助育龄群众解决了许多实际困难。

同效能机关建设相结合。该委建立健全了政务公开、有奖举报、责任追究等各项制度,逐步形成了运行协调、公开透明、行为规范、廉洁高效的长效工作机制。活动开展以来,该委共受理各类计生案件35件,服务群众1200余人。(王倩 刘琳琳)

同开展计划生育优质服务相结合。该委本着为民、便民、利民的服务原则,在办理证件、审批上实行“一站式服务”和“上门”服

务,有效提高了办事效率,帮助育龄群众解决了许多实际困难。

同效能机关建设相结合。该委建立健全了政务公开、有奖举报、责任追究等各项制度,逐步形成了运行协调、公开透明、行为规范、廉洁高效的长效工作机制。活动开展以来,该委共受理各类计生案件35件,服务群众1200余人。(王倩 刘琳琳)